

Новороссийский зерновой терминал усилил меры безопасности.

Автор: Александра ДЪЯКОНОВА, помощник генерального директора ООО «Новороссийский зерновой терминал» фото: Алексей ЧУРСИН
17.03.2020 06:18



***** В связи с коронавирусом НЗТ перевел сотрудников ряда подразделений на удаленный режим работы. С 12 марта на НЗТ действует приказ о приоритетах безопасности, направленный на защиту сотрудников от коронавирусной инфекции. Ряд подразделений с 16 марта переведен в режим удаленной работы до 1 апреля включительно. На предприятии разработана специальная инструкция по работе на причалах и терминальном комплексе. Коллективу предприятия выдаются дополнительные средства защиты (СИЗы и антисептики). При этом, перевалка зерна осуществляется в штатном режиме, - сообщает пресс-служба НЗТ.**

***** «Это не просто меры предосторожности, а взвешенный подход к оценке рисков. Вопросы безопасности всегда были и остаются для нас в приоритете. Я призываю всех быть благоразумными. Беречь здоровье, и не поддаваться панике. Администрация «НЗТ» будет действовать по обстановке, чтобы снизить опасность заражения вирусом всеми доступными способами», - уточнил в обращении к работникам НЗТ генеральный директор предприятия Владислав Жуков.**

***** «При этом, нам также важно не остановить перевалку в запланированных объемах. Акционеры и руководство Новороссийского зернового терминала заинтересованы, чтобы сотрудники предприятия были здоровыми, а перевалка шла в штатном режиме. Помешать может только погода», - подчеркнул Жуков.**

СПРАВКА Новороссийский зерновой терминал был введен в эксплуатацию в 2008 году и сегодня является крупнейшим в стране комплексом по перевалке зерновых культур. Терминал обладает собственными глубоководными причалами и всех необходимой инфраструктурой для качественной перевалки зерна - элеватором общей вместимостью силосов в 125 тыс. тонн, устройствами приема зерна с авто и ж/д транспорта. В зерновом сезоне 2018-2019 года ООО «НЗТ» перевалил 6,3 млн. тонн и является лидером перевалки в России.